
 

 
 

Desfășurarea sesiunii de conștientizare, informare și analiză cu privire la situația 
copiilor din județul Vaslui cu părinți plecați în străinătate,  

7 IULIE 2021 
 
 
Inspectoratul Școlar Județean Vaslui, în parteneriat cu Asociaţia „Societatea 

Naţională Spiru Haret pentru Educaţie, Ştiinţă şi Cultură” a organizat miercuri, 
07.07.2021 în cadrul proiectului InfoAcces o sesiune de conștientizare, informare și 
analiză cu privire la situația copiilor din județul Vaslui cu părinți plecați în străinătate. 
La întâlnire au fost prezenți 11 elevi ai Școlii Gimnaziale Mihai Eminescu din satul 
Laza, județul Vaslui alături de educatoari, învățători, profesori și directorul instituției 
de învățământ. 

Evenimentul a început cu prezentarea proiectului InfoAcees, parte a agendei, 
apreciată ca excepțională de toți participanții și a continuat cu o dezbatere interesantă 
pe tema: Analiza situației copiilor din județul Vaslui cu părinți plecați în străinătate. 

Discuțiile au evidențiat exemple de bune practici pe care Școala Gimnazială 
Mihai Eminescu le aplică și implicarea în comunitate a Comitetului Comunitar 
Consultativ din localitate. 

Structura Comunitară Consultativă din cadrul cominității este fără personalitate 
juridică, nonguvernamentală și are activităţi cu caracter social la nivel local pe bază de 
voluntariat. Acesta reprezintă un exemplul relevant de ajutor acordat copiilor cu părinți 
plecați în străinătate care are impact major în îmbunătățirea vieții copiilor. Constituită 
ca o formă de sprijinire la nivel local, Structura Comunitară Consultativă reprezintă o 
alternativă la soluţionarea problemelor apărute în familiile dezorganizate, aflate în 
impas financiar sau a copiilor privaţi de o îngrijire şi educaţie adecvată.  

Școala Gimnazială Mihai Eminescu nu are cazuri de abandon școlar și nici 
absenteism pronunțat. În cazul copiilor cu părinți plecați la muncă în străinătate apar 
problem de comunicare atunci când nu sunt acasă ambii părinți, atunci când unul dintre 
părinți este acasă, acesta este impliat în viața copilului și a școlii. Acest lucru poate fi 
explicat prin încrederea pe care comunitatea o acordă școlii care implică elevii și 
părinții acestora în proiecte diverse cu impact în educație. 

Implicarea școlii din Laza în comunitate este vizibilă, echipa de management 
fiind permanent preocupată de atragerea de parteneri relevanți pentru proiectele 
desfășurate și identificarea de surse de finanțate. La nivelul școlii există anual proiecte 
de educație remedială și de-a lungul timpului s-au desfășurat proiecte de  dezvoltare 
spirituală, orientare în carieră, protecția naturii, educație pentru sănatate etc. toate 
acestea fiind finanțate de fundația World Vision Romania care este prezentă activ în 
comunitate. 

Din punct de vedere al parteneriatelor existente și implicarea în comunitate 
Școala Gimnazială Mihai Eminescu din Laza, reprezintă un exemplu care va fi 
prezentat pe site-ul proiectului în subsecțiunea Rețea Partenerială – Bune Practici. 

Sesiunea de conștientizare, informare și analiză cu privire la situația copiilor din 
județul Vaslui cu părinți plecați în străinătate a fost considerată de majoritatea 
participanților plăcută și interesantă, aspectele cele mai appreciate de participanți 



 

evidențiate în chestionarul de la finalul evenimentului fiind informațiile noi din 
prezentare și dezbatere cât și schimbul de idei, benefic pentru dezvoltarea socio-
comunitară. 

Pentru detalii referitoare la evenimentul desfășurat  şi informaţii suplimentare 
despre proiect vă rugam să ne contactați la infoacces@snsh.ro.  
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